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• Lola es la ______________________ de Marina.

• Teresa e Iván son ______________________ .

• Marina y Pedro son ______________________ .

• Paco es el ______________________ de Hugo.

• Teresa es la ______________________ de Silvia y Pedro.

• Pedro es el ______________________ de Sofía.

• Hugo es el ______________________ de Silvia y Pedro.

• Lola es la ______________________de Teresa.

• Marina y Sergio son los ______________________de Iván.

• Hugo, Iván y Sofía son los ______________________de Paco y Lola.

• Paco es el ______________________ de Pedro y Marina

• Sofía y Teresa son ______________________ .

• Hugo, Iván y Sofía son ______________________ .

• Pedro es el ______________________de Sergio.

• Lola es la ______________________de Silvia.


